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1 Definicion del problema

El problema que nos planteamos surgié a raiz de la publicacion del informe Pisa 2006. El profesor
nos contd en que consistia y nos habld del informe del afio 2003 que estaba dedicado especialmente a las
matematicas. Nuestra mala “clasificacién” nos hizo reflexionar, y cuando nos contd el concurso de
estadistica se nos ocurrié hacer nosotros un informe “Pisa Adultos”.

De esta forma nos planteamos realizar una pequefia encuesta de conocimientos basicos de
matematicas.

2 Investigacion preliminar

Nuestro primer objetivo fue averiguar los planes de estudios anteriores al nuestro y revisar los
objetivos y contenidos que supuestamente debia adquirir un alumno.

Encontramos las siguientes leyes de educacion:
Ley sobre Ordenacion de la Ensefianza Media

De 26 de febrero de 1953 es una normativa que significé un nuevo enfoque de la educacion, algo
menos dogmatico y mds atento a la calidad intelectual de la ensefianza; en ella se estructura un
Bachillerato Elemental de cuatro afios de duracidn, después de un examen de ingreso, y un Bachillerato
Superior de dos afios de duracion y tras un revalida que habilitaba para su estudio (después de este
Bachillerato era necesario pasar una nueva revalida).

Ley General de Educacion

La LGE de 1970 establecié cuatro niveles educativos: educaciéon preescolar, educacién general
basica (EGB), bachillerato unificado y polivalente (BUP) y curso de orientacion universitaria (COU) vy
educacion universitaria.

La formacion profesional (FP), aunque no se contemplaba como nivel educativo en sentido estricto,
constituye también una pieza sustancial del sistema y forma parte junto con el BUP de lo que se ha venido
denominando «ensefianzas medias». El BUP y la FP son en realidad la rama general y profesional,
respectivamente, de la ensefianza secundaria superior. Ademas, se incluyen dentro del sistema educativo la
educacion permanente de adultos, las ensefianzas especializadas y la educacién especial.

Ley de Ordenacion General del Sistema Educativo (LOGSE)

La Ley Organica 1/1990 de Ordenacidén General del Sistema Educativo (LOGSE) estructuraba el
sistema educativo en ensefanzas de régimen general y ensefianzas de régimen especial. Se incluian dentro
de las primeras la educacién infantil, la educacion primaria, la educacidon secundaria (la educacién
secundaria obligatoria, el bachillerato y la formacidn profesional especifica de grado medio), la formacion
profesional especifica de grado superior y la educacién universitaria. Como ensefianzas de régimen especial
se contemplan las ensefanzas artisticas y la ensefianza de idiomas. Se regulaban también la educacion de
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las personas adultas y la educacidn especial, asi como las acciones educativas cuyo objetivo primordial es la
compensacioén de las desigualdades. La educacién universitaria se regulaba en la LRU.

Ley de Ordenacion de la Calidad de la Ensefiianza (LOCE)

La Ley Orgénica 10/2002, de 23 de diciembre, de Calidad de la Educacién (LOCE), se paraliz6 antes
de su aplicacién generalizada respecto a los aspectos estructurales y curriculares. Tan sélo algunos aspectos
relativos a la evaluacién y promocién y otros, como la eleccion de Director, se pusieron en practica y
todavia estan vigentes.

El sistema educativo derivado de la LOCE, que no modificaba globalmente la estructura del
anterior, comprenderia las ensefianzas no universitarias (que recibirdn la nueva denominacién de
“Ensefianzas Escolares”) y las “Ensefianzas Universitarias”. En las primeras, se incluyen: Educacion Infantil,
Educacion Primaria, Educacién Secundaria, que comprenderia las etapas de Educacidn Secundaria
Obligatoria, la Formacion Profesional de Grado Medio y el Bachillerato, Educacion PostSecundaria, que
incluira la Formacion Profesional de Grado Superior y Ensefianzas de Régimen Especial.

El profesor nos proporciond la informacién sobre contenidos, objetivos, etc de los distintos
sistemas educativos, realmente solo nos limitamos a revisar la ley general de educacion, la LOGSE y la loce.

Con toda esta informacién nos hicimos una idea de las matematicas que se ensefiaban y se ensefian
actualmente.

3 Determinacion de los objetivos minimos

El objetivo que nos planteamos fue conocer el nivel de conocimientos basicos de matematicas de
las personas mayores de 19 afios.

4 Diseno de la investigacion

Se define una encuesta en la que se hace un repaso de las matematicas “basicas” de los diferentes
sistemas educativos. Por bdsico entendemos las matematicas que se ensefian o ensefiaban en la parte
obligatoria de los diferentes sistemas educativos, es decir, en EGB y ESO.

La encuesta se ha dividido en cuatro bloques fundamentales: Aritmética, Geometria, Algebra y
representacion de la informacion.

Para cada uno de estos cuatros bloques elaboramos un conjunto de preguntas. Como el objetivo de
nuestra investigacion es conocer el nivel de conocimientos basicos de matematicas, el profesor nos advirtié
de la necesidad de no preguntar formulas y calculos complicados. También nos dijo que seria interesante
anadir algunas preguntas sobre el encuestado: edad, sexo, trabajo, estudios, etc.

El cuestionario que disefiamos fue el siguiente:
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Personales:

Edad: __ Sexo:[] Hombre []Mujer Estado Civil: [ ]JC []S [ID [V
Estudios:

[] Ninguno ] Grad. Escolar []E.G.B. ] B.U.P. L]F.P.1
LIF.P. 11 [ ]E.S.O. [] Ciclo Formativo Grado Medio

] Ciclo Formativo Grado Superior [] Licenciat.  [] Diplomatura
[] Ing. Técnica [] Ingenieria Superior  [] Doctor

[ ] Otros:

Trabajo:

[ ] Directivo  [_] M. Intermedio [] Técnico [ ] Administrativo

[ ] Auténomo  [] En paro [] Jubilado [] Trabajador manual
[ ] Amo/a de casa

Otros:

3° En una fruteria venden un 1Kg de naranjas a 3€, ;cuanto nos cobraran por 4 Kg?

a)[17€ b) (] 12¢

¢) L] 100¢€, la naranja valenciana esta muy cara.

4° En una clase de 20 alumnos, el 10% son pelirrojos, ¢cuantos alumnos son pelirrojos?

s w7 o2 d) ] NSINC

5° Si me bebo tres latas de un tercio de litro cada una ¢cuantos litros he bebido?

Aritmética

1° ;COmo se lee este nimero 98470107
a) [] Novecientos ochenta y cuatro mil diez.
b) [] Noventa y ocho mil millones cuatrocientos setenta y cinco mil diez.

¢) L] Nueve millones ochocientos cuarenta y siete mil diez.
. 2
2°;Cuéntoes8” ?

a)[]24 b)[]16 c) 164 d) ] NS/NC

a1l b)[]151 o [J031 d) [] NS/NC
Algebra
6°Si =1, o3=3, X=5, §=10

¢Cudl es el valor de la expresion 22 + 455 +xX* - §) ?

a8 b)[]7 ¢) ] 10 d9

7° El teorema de Pitagoras dice:” El cuadrado de la hipotenusa es
igual a la suma de los cuadrados de los catetos”. Observa el b

triangulo y di cuél es la férmula del teorema
a) [ (at+b)*=c? b) [] a®+h?=c?

co[Ja®+c?=b? d) (] b® + c? = a?
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8° ;La solucién de la ecuacién 5 + x =8 es?

a)[]2 b) L3 cLIs dl1e6

Geometria

9° ;Cual de los siguientes triangulos es equilatero?

10° Sefiala cuales de estas rectas son perpendiculares

11° ;Cual es el perimetro de una finca rectangular que tiene 20 m

de largoy 10 de ancho?

[]200m []100 m []60m

12° s Figuras con el mismo perimetro o borde tienen siempre la misma area?
a) []Si b) (] No ¢) [ns/nc
13° ; Cuantos litros caben en un metro cubico?

a) 11001 b)[11.0001 ¢)[]10.0001 d)[]NS/NC

14° ; Qué volumen tendra un cubo de Rubick si cada cubito tiene 1 cm de lado?
a[J27em®* b [J9cm? c)J12ecm®  d) ] NS/INC

Interpretacion de la informacion

15° Viendo la imagen adjunta, ¢cudl es la mascota mas habitual?

£Qué clase de mascota tienes?

g
] a) []Gato
g ] b) (] Roedor
5.
Q0 34
o] I c) L] Perro
1_
o] 1 [ d) [ Pez

Ferro  Gato  Pajaro Pez  Roedor  Rept Otro

Clase de mascota

16° ¢ Al cabo de cuanto tiempo desde que empez0 a cotizar este valor en bolsa alcanzé su
primera cotizacién maxima?

a)[13

e o~ by [15
! ‘ o N
| \ /TR o7

o 902

Cotizacién en miles de euros

Tiempo en dias

17° ; Observando el dibujo anterior cuanto es el valor de la cotizacion maxima?

a) ]2 b) L5 c)L14 d[13

18° Las facturas de la luz de los Gltimos cuatro meses han sido 32 €, 20€, 40€ y 48 €. ;Cual
es el gasto medio de luz en esos cuatro meses?

a) [] 35¢ b)[(]25¢€ c)[J40¢€ d)[Je0€
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5 Recogida de datos

La recogida de datos se realizd6 mediante el cuestionario anterior que pasamos a la mayor cantidad
posible de personas que encontramos, muchos fueron familiares y amigos.

Resulta imposible realizar el suficiente numero de encuestas para que este estudio sea
representativo de la poblacién, pero por lo menos intentamos que lo sea de nuestros familiares y amigos.
La encuesta se pasod a 72 personas.

6 Procesamiento de los datos

Mientras estuvimos en la fase de recogida de datos, el profesor nos enseiid a usar el Excel y el Calc
para analizar datos estadisticos ya que en clase estuvimos viendo el tema de estadistica, que al haber
consultado para este trabajo el curriculo de la LOGSE, vemos que es un parte fundamental de las
Matematicas opcién A.

7 Analisis de datos

Aqui presentamos cuatro tipos de estudios dependiendo de la edad, sexo, trabajo y estudios de los
encuestados.
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Analisis de datos por el sexo

Pregunta 1

¢Como se lee este numero 98470107
a) [_] Novecientos ochenta y cuatro mil diez.

b) [_] Noventa y ocho mil millones cuatrocientos setenta
y cinco mil diez.

¢) [_] Nueve millones ochocientos cuarenta y siete mil
diez. -Respuesta correcta

Sexo 0|2 3 T. el
Hombre 3 29 32 90,6 %
Mujer 2 |2 36 40 90 %

T. 2 |5 65 72 90,3 %

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%

10% )

0%

91% 90% O3
W2
[ No Contesta

Hombres Muijeres

Pregunta 2

22 iCuantoes 8 2 ?

a)[ ]24 b)[]16

c¢) [ ] 64-Respuesta correcta  d)[_] NS/NC

El 90,6 % de los hombres han respondido bien a la
pregunta

El 90 % de las mujeres han respondido bien a la pregunta

El 90,3 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

68,75 % de los hombres han respondido bien a la

100%
90%
80%
70% 69% 68%
60% o
50% ",
40% O
30%
20%
10%

0%
Hombres Muijeres

Sexo 1 2 3 T. %A
1 2 8 22 32 68,75
2 1 12 27 40 67,5
T.G. 3 20 49 72 68,05
pregunta

El 67,5 % de las mujeres han respondido bien a la
pregunta

El 68,05 % de la gente ha respondido bien a la pregunta
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Pregunta 3

32 En una fruteria venden un 1Kg de naranjas a 3€,

écuanto nos cobraran por 4 Kg?

a)[ ]7¢

b) |:| 12€-Respuesta correcta

c¢) [ ] 100€, la naranja valenciana estd muy cara.

Sexo 1 2 3 T. e
1 2 28 2 32 87,5%
2 1 38 1 40 5%
T. 3 66 3 72 9L,6%

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

O3

[mES

Hombre

Sexo

Pregunta 4

49 En una clase de 20 alumnos, el 10% son pelirrojos,

écudantos alumnos son pelirrojos?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

a)[]5

b)[]7

¢) [_] 2-Respuesta correcta d) [_JNS/NC

78%

4—:H:

75%

Hombres

Mujeres

Oag
as
H2
O

El 87,5 % de los hombres han respondido bien a la
pregunta

El 95 % de las mujeres han respondido bien a la pregunta

El 91,6 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

Sexo 1 2 3 4 T. %A
1 6 1 25 32 78,12 %
2 5 3 30 2 40 75 %
T. 1 | 4 55 2 72 76,38 %

El 78,12 % de los hombres han respondido bien a la
pregunta

El 75 % de las mujeres han respondido bien a la pregunta

El 76,38 % de la gente ha respondido bien a la pregunta
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Pregunta 5

52 Si me bebo tres latas de un tercio de litro cada una
écuantos litros he bebido?

a)[_] 11 -Respuesta correcta
b)[ ]1,51
o[ ]o3l

Sexo 1 2 3 4 T. %A
1 21 4 | 6 | 1| 32 |06>62
2 20 9o | 7 | 4| a | O
T. 41 13 | 13 |5 | 72|99

d) [] NS/NC
100%
90% 0%
80% —— &0 —
70%
60%
50% ;g
40% m2
30% o d1
50%
20%
10%
0%
Hombres Mujeres
Pregunta 6
62 Si f=, g5=3, X'=5, d]=10

¢Cudl es el valor de la expresion 222 + 435+ xX* - 4)?
a)[]8
b)[]7
c[]10

d) (]9 -Respuesta correcta

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%

10%
0%

El 65,62 % de los hombres han respondido bien a la
pregunta

El 50 % de las mujeres han respondido bien a la pregunta

El 56,94 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

Sexo o123 4 T. s
1 3|15 |24 32 75 %
2 2 (5|55 |23 40 275 %
T 2 (5| 8| 10| 47 72 65,27 %

El 75 % de los hombres han respondido bien a la
pregunta

El 57,5 % de las mujeres han respondido bien a la
pregunta

El 65,27 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

10
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Pregunta 7
72 El teorema de Pitagoras dice:” El cuadrado de la %
. X Sexo 0 1 2 3 4 T.
hipotenusa es igual a la suma de los cuadrados de los
catetos”. Observa el triangulo y di cual es la férmula del 1 ) 17 7 6 32 53,25
teorema
C 2 3 8 19 5 5| 40 47,5
B T. 3 10 36 12 (11| 72 >0
A
2_2
a) [ (a+b)’=c El 53,25 % de los hombres han respondido bien a la
pregunta

b) [] a’+b’=c’ -Respuesta correcta
o Ja*+c?=p’

d[Jp’+c*=a’

El 47,5 % de las mujeres han respondido bien a la
pregunta

El 50 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

100%
90%
80%
70%
60% =
50% Ll .g
40% 0>
30% = (=1
20% Oo
10%
0y
Hombres Mujeres
Pregunta 8
82 ¢La solucion de la ecuacién 5 + x =8 es? 9
Sexo 1 2 3 4 T. %A
a)[ ]2 b) [ ] 3 -Respuesta correcta 7187
1 2 23 5 2 32 ’
82,5
o[ ]5 d[]e6 2 4 33 3 40
1005 T 6 | s6 | 8| 2|72 |7
90%
80%
70%
60% =
50% D; El 71,87 % de los hombres han respondido bien a la
40% m2 pregunta
30% O1
ing El 82,5 % de las mujeres han respondido bien a la
% o s pregunta
Hombres Mujeres

El 77,77 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

11
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Pregunta 9

992 iCual de los siguientes triangulos es equilatero?

-Respuesta correcta

Sexo 1 2 3 T. %A
1 3 2 27 32 84,37
2 3 3 34 40 85
T. 6 5 61 72 84,72

100%

90%

80%
70%

60%
50%

84%

40%
30%

20%

10%
0%

Tl -

85% O3

(=]

Hombres

Mujeres

Pregunta 10

109 Sefiala cudles de estas rectas son perpendiculares

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

41%

Hombres

-Respuesta correcta

O3
m2
LI

Mujeres

El 84,37 % de los hombres han respondido bien a la

pregunta

El 85 % de las mujeres han respondido bien a la pregunta

El 84,72 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

Sexo 1 ) 3 T %A
Hombre 6 13 13 32 40,62
Mujer 8 17 15 40 37,5

T. 14 30 28 72 38,88

El 40,62 % de los hombres han respondido bien a la

pregunta

El 37,5 % de las mujeres han respondido bien a la

pregunta

El 38,88 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

12
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Pregunta 11

¢Cual es el perimetro de una finca rectangular que tiene
20 mde largoy 10 de ancho?

(o)
Sexo 1 ) 3 T %A
1 19 3 10 32 31,25
a)[_]200m
2 27 4 9 40 22,5
b) [ ] 100 m
T. 46 7 19 72 26,28
c) |:| 60 m -Respuesta correcta
El 31,25 % de los hombres han respondido bien a la
100% pregunta
90% 23%

80% - El 22,5 % de las mujeres han respondido bien a la
;z:f = | pregunta

. Os
iz; ;i El 23,28 % de la gente ha respondido bien a la pregunta
30% w9 o
20%
10%
0%
Hombres Mujeres

Pregunta 12

129 ¢Figuras con el mismo perimetro o borde tienen

siempre la misma area? Sexo 1 2 3 T. %A
28,12
a) |:| Si 1 16 9 7 32 %
2 19 14 7 40 35%
b) |:| No-Respuesta correcta 31904
T. 35 23 14 72 N
%
c¢) [Ins/nc . -
El 28,12 % de los hombres han respondido bien a la
pregunta
100% El 35 % de las mujeres han respondido bien a la pregunta
90% 2% &S
80% El 31,94 % de la gente ha respondido bien a la pregunta
70%
60%
50% Ez
40% [m
30%
20% - o
10%
0%
Hombres Mujeres

13
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Pregunta 13

132 ¢Cudntos litros caben en un metro cubico?
a)[_]1001
b) [ ] 1.000 -Respuesta correcta
c)[]10.0001

d) [_] NS/NC

100%
90%
80%

70%
60%
50%
40%
30%
20%
10% 150

0%

Hombres Mujeres

Pregunta 14

142 {Qué volumen tendra un cubo de Rubick si cada
cubito tiene 1 cm de lado?

a) |:| 27 cm® -Respuesta correcta
b)[ ]9 cm’
o[ J12em’
d) [] NS/NC
100%
oo
80%
25%
70%
60% % =
50% O :
40% m
30% my
20%
10% = 2%
0%
Hombres Mujeres

Sexo 1 2 T. s
1 8 22 32 68,75
2 6 27 4 40 67,5
T. 14 | 49 72 68,05

El 68,75 % de los hombres han respondido bien a la

pregunta

El 67,5 % de las mujeres han respondido bien a la

pregunta

El 68,05 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

Sexo 1 2 3 4 T. s
1 9 11 8 4 32 28,12
2 8 13 8 11 40 20
T 17 24 16 15 72 23,61

El 28,12 % de los hombres han respondido bien a la

pregunta

El 20 %de las mujeres han respondido bien a la pregunta

El 23,61 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

14
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Pregunta 15

152 Viendo la imagen adjunta, écual es la mascota mas d) [] Pez
habitual? 100% o |
90%
80%
¢ Qué clase de mascota tienes? 70%
60%
o m4
9 50% 8% Os
8 40% E:
@ ; 30% o1
£ 20%
5 4 10%
> g 0% [T o
1 Hombres Mujeres
T
Ferro  Gato  Pajaro Pez Roedor Repf Otro
Clase de mascota
a)[_]Gato
0,
Sexo 1 2 3 4 T. it
b) [_] Roedor
87,5
c) |:| Perro -Respuesta correcta 1 2 28 2 32
2 3 35 2 40 87,5
El 87,5 % de los hombres han respondido bien a la
pregunta
El 87,5 % de las mujeres han respondido bien a la
pregunta
El 87,5 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

Pregunta 16 b

162 ¢ Al cabo de cuanto tiempo desde que empezo a 5
cotizar este valor en bolsa alcanzé su primera cotizacién

g
- 8 ~
maxima? H // \
143
i 3 N4 \\'N-—‘\\
c
a)[ 13 b)[]5 <) []7 d)[]2-Respuesta correcta 5 / N
2 "/ N AL
100% ;
0 I | \
90%
80% 7
70% i
° 0 1 } 4 5 I 7 8 ] 10
60% T O4 ;
0% G Os Tiempo en dias
40% |2
30% =1
20% -
o |
0% = -
Hombres Mujeres

15
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Sexo 1 2 4 T. s
1 2 |2 25 | 32 78,12
2 1|1 35 | 40 87,5
T 313 60 | 72 83,33

Pregunta 17

172 i Observando el dibujo anterior cuanto es el valor de

la cotizacion maxima?

a)[ ]2

c)[]4 -Respuesta correcta

b)[]5

d[]3

El 78,12 % de los hombres han respondido bien a la

pregunta

El 87,5 % de las mujeres han respondido bien a la

pregunta

El 83,33 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

Sexo 1 3 T %A
1 4 25 32 78,12
2 7 29 40 72,5
T 11 54 72 7>

e N |
90%
80%
70%
60%
50% b l; :
40% -
30% 01
20% E—
10% 4‘7'7

0%
Hombres

Mujeres

El 78,12 % de los hombres han respondido bien a la

pregunta

El 72,5 % de las mujeres han respondido bien a la

pregunta

El 75 % de la gente ha respondido bien a la pregunta

16
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Pregunta 18

189 Las facturas de la luz de los ultimos cuatro meses han
sido 32 €, 20€, 40€ y 48 €. ¢ Cual es el gasto medio de luz
en esos cuatro meses?

a)[]35¢€ b) [_] 25 € -Respuesta correcta

c)[J4a0€ d)[]60€

100%
90%
80%
70%

60% =
50% .;
40% O»
30% Hi
20% Oo
10%
0%
Hombres Mujeres
o,
Sexo 0 1 2 3 4 T. i
1 23 4 4 1 32 71,87
2 1 32 3 2 2 40 80
T 1 55 7 6 3 72 76,38

El 71,87 % de los hombres han respondido bien a la
pregunta

El 80 % de las mujeres han respondido bien a la pregunta

El 76,38 % de la gente ha respondido bien a la pregunta
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Resumen

A la vista de los datos podemos realizar el siguiente resumen:

Bloque Pregunta Acierto Fallo
H M H M
¢COmo se lee este nimero 98470107 90,6% 90% 9,4% 10%
¢Cudntoes8?? 68,75% | 67,5% | 31,25% | 32,5%
En una fruteria venden un 1Kg de naranjas a
e 8 ) 87,5% | 95% | 12,5% | 5%
Aritmética 3€, écuanto nos cobraran por 4 Kg?
En una clase de 20 alumnos, el 10% son
R o 78,12% | 75% |21,88% | 25%
pelirrojos, écuantos alumnos son pelirrojos?
Si me bebo tres latas de un tercio de litro cada
- . . 65,62% | 50% | 34,38% | 50%
una écuantos litros he bebido?
Si =1, G5=3, X'=5, {§)=10
¢Cual es el valor de la expresion 222 + 495 + 75% 57,5% 25% 42,5%
X - 42
Algebra El teorema de Pitagoras dice:” El cuadrado de
la hipotenusa es igual a la suma de los
P guaiata 53,25% | 47,5% | 46,75% | 52,5%
cuadrados de los catetos”. Observa el
triangulo y di cudl es la formula del teorema
¢éLa solucion de la ecuacidn 5 + x =8 es? 53,25% | 47,5% | 46,75% | 52,5%
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Bloque Pregunta Acierto Fallo
H M H M
¢Cudl de los siguientes triangulos es
o 84,37% | 85% | 15,63% | 15%
equilatero?
Sefiala cuales de estas rectas son
perpendiculares
40,62% | 37,5% | 59,38% | 62,5%
Geometria "
éCual es el perimetro de una finca
rectangular que tiene 20 mde largoy 10de | 31,25% | 22,5% | 68,75% | 77,5%
ancho?
¢Figuras con el mismo perimetro o borde
) . ) , 28,12% | 35% | 71,88% | 65%
tienen siempre la misma area?
¢Cuantos litros caben en un metro cubico? 68,75% | 67,5% | 31,25% | 32,5%
iQué volumen tendra un cubo de Rubick si
¢Q o 28,12% | 20% |71,88% | 80%
cada cubito tiene 1 cm de lado?
Viendo la imagen adjunta, écudl es la mascota
gen acjunta, ¢ 87,5% | 87,5% | 12,5% | 12,5%
mas habitual?
¢Al cabo de cuanto tiempo desde que empezd
a cotizar este valor en bolsa alcanzé su 78,12% | 87,5% | 21,88% | 12,5%
Tratamiento de la primera cotizacion maxima?
Informacion é¢Observando el dibujo anterior cuanto es el
L, L. 78,12% | 72,5% | 21,88% | 27,5%
valor de la cotizacién maxima
Las facturas de la luz de los ultimos cuatro
meses han sido 32 €, 20€, 40€ y 48 €. ¢Cudles | 71,87% 80% 28,13% 20%
el gasto medio de luz en esos cuatro meses?
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Andlisis de Datos por Edad

Pregunta 1.

12 ¢Como se lee este nimero 98470107
a) Novecientos ochenta y cuatro mil diez.
b) Noventa y ocho mil millones cuatrocientos setenta y cinco mil diez.

¢) Nueve millones ochocientos cuarenta y siete mil diez.

100,00% "
80,00%
60,00% o
40,00% = 2
20,00%
0,00%
<=25

26-39 40-54 >=55
I R R R
<=25 10 10 100 0
26-39 33 33 100 0
40-54 16 2 18 88,88 22,22
>=55 5 6 11 54,54 64,64
T. 5 65 2 72 90,27 9,73

El 100 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 100 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 88,88 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 54,54 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 90,27 del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 1 es la c)
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Pregunta 2
22 iCuanto es 8°7?
a) 24 b) 16 c) 64 d) NS/NC
100,00%
90,00% 18.18% —
80,00% -
70,00% —
60,00% e e )3
50,00% 100,007 — |2
40,00% |1
30,00% —
20,00%
10,00%
0,00%
<=25 >=55 26-39 40-54
<=25 10 10 100 0
>=55 3 6 2 11 18,18 81,82
26-39 9 24 33 72,72 27,28
40-54 5 13 18 72,72 27,78
T. 3 20 49 72 68,05 31,95

El 100 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 18,18 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 72,72 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 72,22 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 68,05 del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 2 es la c)
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Pregunta 3

32 En una fruteria venden un 1Kg de naranjas a 3€, ¢cuanto nos cobraran por 4 Kg?

a) 7€

b) 12€

¢) 100¢€, la naranja valenciana estd muy cara.

100,00%

90,00%

80,00%

70,00%

60,00%

50,00%

40,00%

30,00%

3
CF
L

20,00%

10,00%

0,00%

26-39

40-54

(en
blanco)

<=25 10 10 100 0
>=55 2 8 11 72,72 27,28
26-39 1 31 33 93,93 6,07
40-54 17 18 94,44 5,56
T. 3 66 72 91,66 3.34

El 100 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 93,93 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 94,44 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 91,56 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 68,05 del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 3 es la b)
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Pregunta 4.

42 En una clase de 20 alumnos, el 10% son pelirrojos, écuantos alumnos son pelirrojos?

a)5 b) 7

)2 d) NS/NC

100,00%

90,00%

80,00%

70,00%

60,00%

16

50,00%
40,00%

30,00%

20,00%

10,00%

0,00%

<=25

>=55

26-39

40-54

(en
blanco)

Il (en blanco)
[]4
[]3
|
N1

<=25 1 9 10 90 10

>=55 5 3 3 11 27,27 72,73
26-39 4 27 2 33 81,81 18,19
40-54 2 16 18 88,88 11,12
T. 11 4 55 2 72 76,38 23,62

El 90 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 27,27 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 81,81 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 88,88 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 76,38 del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 4 es la c)
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Pregunta 5.

52 Si me bebo tres latas de un tercio de litro cada una écuantos litros he bebido?

a) 11

b) 1,51

c) 031

d) NS/NC

100,00%

9,09%

3,03%

9,09%

16,67%

90,00%
80,00%

20,00%

16,67%

70,00%

45,45%

60,00%

50,00%

40,00%

30,00%

20,00%

10,00%

0,00%

<=25

>=55

26-39

40-54

<=25 7 1 2 10 70 30
>=55 2 3 5 11 18,18 81,82
26-39 23 6 3 33 69,69 30,31
40-54 9 3 3 18 50 50
T. 41 13 13 72 56,94 43,06

El 70 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.
El 18,18 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 69,69 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 50 % de las personas de mds de 55 aios han respondido bien a la pregunta.
El 56,94 del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 5 es la a)
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Pregunta 6.
62Si =1,

95=3,

X=5,

¢Cudl es el valor de la expresion 222 + 495

a) 8

b) 7

c) 10

§l=10
+xX - 8§

d) 9

?

100,00%

90,00%

80,00%

70,00%

60,00%

54,55%

50,00%

40,00%

16,67%

30,00%

[]3

o

20,00%

18,18%

15,15%

5,56%

10,00%

i

5,56%

0,00%

<=25

>=55

26-39

40-54

<=25 1 1 8 10 80 20
>=55 1 6 2 11 | 18,18 | 81,82
26-39 1|1 26 | 33 | 78,78 | 21,22
40-54 1|2 3 11 18 | 61,11 | 38,89

T. 2 | 5 10 47 72 | 6527 | 34,73

El 80 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 18,18 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 78,78 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 61,11 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 65,27 del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 6 es la d)
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Pregunta 7

72 El teorema de Pitagoras dice:” El cuadrado de la hipotenusa es igual a la suma de los cuadrados de los catetos”.

Observa el tridngulo y di cual es la formula del teorema

a) (a+h)’=c’ b) a’+b?=c?
) a¥+c?=b> d) b’+c’=a
100,00% - -
[L0,00%
80,00% 4 205 o 11 -
70,00% |
60,00% 9,09% L P
50,00% 0,009 . L 0s
40,00% 51,52% s000% | |[ ]2
B6,36% . 1
0 —
30,00% Ho
20,00% - L
10,00% - !»
0,00% 22 3.03% 5,56% o141
<=25 >=55 26-39 40-54  Total
general

<=25 1 1 6 1 1 10 60 40
>=55 2 4 1 4 11 36,36 | 63,64
26-39 1 4 17 8 3 33 51,51 | 48,49
40-54 1 3 9 2 3 18 50 50
T. 3 10 36 12 11 72 50 50

El 60 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 36,36 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 51,51 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 50 % de las personas de mas de 55 afos han respondido bien a la pregunta.

El 50 del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 7 es la b)
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Pregunta 8

82 ¢La solucion de la ecuacién 5 + x =8 es?

a)[ ]2 b)[]3 ol]s d[]e

100,00% -
2
80,00% -
2
) 04
60,00% - 03
40,00% 1 |2
@1
20,00% - )
0,00% -
<=25 >=55 26-39 40-54
<=25 10 10 | 100 0
>=55 7 3 2 2 | 11 | 2727 | 72.73
26-39 1 | 28 | a 33 | 8484 | 1516
40-54 1 | 15 | 2 18 | 8333 | 1667
Total 6 | 56 | 8 2 | 72 | 7777 | 2223

El 100 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 27,27 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 84,84 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 83,33 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 77,77 % del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 8 es la b)
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Pregunta 9.

992 ¢ Cual de los siguientes triangulos es equilatero?

100,00%
80,00% +— —
10 11 & 18 72
60.00% O Total general
L L L L L |os
40,00% +— 5 | |2
o1
10 30 16 61
20,00% +— —
0.00% e N —— E .
<=25 >=55 26-39 40-54 Total
general
<=25 10 10 100 0
>=55 5 11 45,45 54,55
26-39 30 33 90,90 9,10
40-54 16 18 88,88 11,12
T. 61 72 84,72 15,28

El 100 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 45,45 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 90,90 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 88,88 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 84,72 % del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 9 es el tercer triangulo
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Pregunta 10.

1092 Sefiala cudles de estas rectas son perpendiculares

100,00%

80,00% 12 7

60,00%

40,00%

20,00% - 4

0,00% -
<=25 >=55 26-39 40-54

O3
|2
01

<=25 3 7 10 70 30
>=55 4 5 2 11 18,18 | 81,82
26-39 5 16 12 33 36,36 | 63,64
40-54 5 6 7 18 38,88 | 61,12
T. 14 30 28 72 38,88 [ 61,12

El 70 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 18,18 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 36,36 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 38,88 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 38,38 % del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.
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La respuesta correcta a la pregunta 10 es la tercera

Pregunta 11

112 ¢Cual es el perimetro de una finca rectangular que tiene 20 m de largoy 10 de ancho?

[ ]1200m

[ ]100m

[ ]60m

100,00%
80,00%
60,00%
40,00%
20,00%

0,00%

>=55

26-39

40-54

o3
|2
01

<=25 6 4 10 40 60
>=55 10 1 11 9,09 {9091
26-39 18 6 9 33 27,27 | 72,73
40-54 12 1 5 18 27,77 | 72,73
T. 46 7 19 72 26,38 | 73,62

El 40 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 9,09 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 27,27 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 27,77 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 26,38 % del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 11 es 60 m
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Pregunta 12

129 ¢Figuras con el mismo perimetro o borde tienen siempre la misma area?

a)[]si b) [ ] No c) [_JNs/NC
100,00%
80,00% ’
50,0004 O (en blanco)
DA o3
40,00% - m2
o1
20,00% -
0,00% -
<=25 >=55 26-39 40-54 (en
blanco)

<=25 5 2 3 10 20 80
>=55 5 6 11 0 100
26-39 15 17 1 33 51,51 | 48,49
40-54 10 4 4 18 22,22 | 77,78
T 35 23 14 72 31,94 | 68,06

El 20 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 0 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 51,51 % de las personas de 40-54 aiios han respondido bien a la pregunta.

El 22,22 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 31,94 % del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 12 es la b)
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Pregunta 13

132 ¢ Cuantos litros caben en un metro cubico?

a)[_]1001 b)[ ]1.0001 «¢)[ ]10.0001 d)[_]NS/NC
100,00% -
3
3
80,00% -
T H (en blanco)
60,00% - 04
a3
40,00% - w2
s o1
20,00% -
6
0,00%
<=25 >=55 26-39 40-54  (en
blanco)

<=25 3 7 10 70 30
>=55 5 2 1 3 11 | 18,18 | 81,82
26-39 6 25 1 1 33 | 75,75 | 24,25
40-54 15 3 18 | 83,33 | 16,67
T. 14 49 5 4 72 | 68,05 | 31,95

El 70 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 18,18 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 75,75 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 83,33 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 68,05 % del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 13 es la b)
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Pregunta 14

142 ¢ Qué volumen tendra un cubo de Rubick si cada cubito tiene 1 cm de lado?

a)[J]27em®*  b)[]9em’ o[ J12em? d) [ NS/NC
100,00%
i 4
80,00% |—L )
Rade s ° B (en blanco)

60,00% - . 04
o3

40,00% , l m?2

20,00% - ol

=]
0,00% =

<=25 >=55  26-39 40-54 (en

blanco)
el Il I I O I Bl
<=25 3 5 1 1 10 30 70
>=55 1 1 4 5 11 9,09 |90,91
26-39 9 14 6 4 33 27,27 72,73
40-54 4 4 5 5 18 22,22 77,78
T. 17 24 16 15 72 23,61 76,39

El 50 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.
El 9,09 % de las personas de 26-39 aiios han respondido bien a la pregunta.

El 42,42 % de las personas de 40-54 aiios han respondido bien a la pregunta.

El 22,22 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.
El 33,33 % del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 14 es la a)
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Pregunta 15

152 Viendo la imagen adjunta, écudl es la mascota mas habitual?

£Qué clase de mascota tienes?

¢Cuantos?
[ T U N - PR S SR e ]

=

Ferro  Gato  Paare  Pez

Foedor

Clase de mascota

Repti Oitro

a) [ _|Gato c)[_]Perro
b) [ JRoedor d)[ ] Pez

100,00%

80,00%

60,00%

40,00%

20,00%

0,00%

30

16

M L

I -

<=25

>=55

26-39

40-54

04
a3
m2
o1

<=25 1 9 10 90 10
>=55 1 1 8 1 11 72,72 | 27,28
26-39 1 30 2 33 90,90 | 9,10
40-54 1 16 1 18 88,88 11,12
T. 3 2 63 4 72 87,5 | 12,5

las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 72,72 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 90,90 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 88,88 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.
El 87,5 % del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 15 es la ¢)

EI 90 % de
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Pregunta 16

162 ¢ Al cabo de cudnto tiempo desde que empezd a cotizar este valor en bolsa alcanzé su primera cotizacién maxima?

a)[]3
-
b)[]5 B
i
o[ ]7 § .
3
d)|:|2 1
0 1 2 3 1 5 (1 7 8 1
Tiempo en dias
100,00%
80,00% —
6
. 04
60,00% . 2 16 © [ |g3
40,00% | |®2
3 o1
20,00% —
6
2 1
0,00% | - | I L =
<=25 >=55 26-39 40-54 Total
general

<=25 1 9 10 90 10
>=55 1 1 3 6 11 54,54 | 45,46
26-39 2 2 29 33 87,87112,13
40-54 1 1 16 18 88,88 11,12
T. 3 3 6 60 72 83,33 | 16,67

El 90 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.

El 54,54 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 87,87 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 88,88 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.
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El 83,33 % del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la preguntal6 es la d)

Pregunta 17

172 ¢Observando el dibujo anterior cuanto es el valor de la cotizacidn maxima?

a)[]2 b)[]5 o[ ]a d[]3
100,00%
3
80,00%

. 24 04
60,00% \ 5 " a3
40,00% |2

o1
20,00% e |
2 7
0,00% ——
<=25 >=55 26-39 40-54

<=25 1 9 10 90 10
>=55 2 1 5 3 11 45,45 | 54,55
26-39 7 2 24 33 72,72 | 27,28
40-54 1 1 16 18 88,88 | 11,12
T. 11 4 54 3 72 75 25

El 90 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.
El 45,45 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 72,72 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 88,88 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.
El 75 % del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 17 es la ¢)
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Pregunta 18.

182 Las facturas de la luz de los Ultimos cuatro meses han sido 32 €, 20€, 40€ y 48 €. ¢ Cual es el gasto medio de luz en

esos cuatro meses?

a)[_]35€ b)[ ]25€ c[Jaoe€ d[]e0€

100,00% -
’ [ ] s
1
80,00% | &
2 ms
60,00% | K]
a2
40,00% - m1
@o
20,00%
0,00%
<=25 >=55 26-39 40-54
<=25 1 9 10 90 10
>=55 7 2 1 1 11 63,63 | 36,37
26-39 25 4 4 33 75,75 | 24,25
40-54 14 1 1 2 18 77,77 | 22,23
T. 1 55 7 6 3 72 76,38 | 23,62

El 90 % de las personas menores de 25 afios han respondido bien a la pregunta.
El 63,63 % de las personas de 26-39 afios han respondido bien a la pregunta.

El 75,75 % de las personas de 40-54 afios han respondido bien a la pregunta.

El 77,77 % de las personas de mas de 55 afios han respondido bien a la pregunta.

El 76,38 % del total de los encuestados han respondido bien a la pregunta.

La respuesta correcta a la pregunta 18 es la a)
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Resumen

A la vista de los datos podemos realizar el siguiente resumen mostrando el tanto por ciento de acierto por

rango de edad:

Aritmética ¢Como se lee este nimero 98470107 100 % | 100 % | 88,88 % | 54,54 %

;Cuénto es 822 100% | 72,72 [ 72,72% | 18,18 %
%

En una fruteria venden un 1Kg de 100 % | 93,93 94,44 % | 72,72 %
naranjas a 3€, ;cuanto nos cobraran por %
4 Kg?
En una clase de 20 alumnos, el 10% son | 90 % | 81,81 88,88 % 27,27 %
pelirrojos, ¢cuantos alumnos son %
pelirrojos?
Si me bebo tres latas de un tercio de litro | 70 % | 69,69 50 % 36,36 %
cada una ¢cuéntos litros he bebido? %

Algebra Si =1, =3, =5, =10 80% | 78,78 61,11% | 18,18 %

%

¢Cuél es el valor de la expresion 2 +
4 + - 7
El teorema de Pitagoras dice:” El 60% | 51,51 50 % 36,36 %
cuadrado de la hipotenusa es igual a la %
suma de los cuadrados de los catetos”.
Observa el triangulo y di cual es la
formula del teorema
¢Lasolucion de la ecuacion 5+ x =8 100 % | 84,84 83,33% | 27,27 %
es? %

Geometria ¢ Cual de los siguientes triangulos es 100 % | 90,90 88,88% | 45,45 %
equilatero? %
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Sefala cuéles de estas rectas son 70% | 36,36 38,88% | 18,18 %
perpendiculares %
¢Cuél es el perimetro de una finca 40% | 27,27 27,77% | 9,09%
rectangular que tiene 20 m de largoy 10 %
de ancho?
¢Figuras con el mismo perimetro o 20% | 51,51 2222% | 0%
borde tienen siempre la misma area? %
¢ Cuantos litros caben en un metro 70% | 75,75 83,33% | 18,18 %
cubico? %
¢Qué volumen tendra un cubo de Rubick | 30 % | 27,27 22,22% | 9,09 %
si cada cubito tiene 1 cm de lado? %
Tratamiento de | Viendo la imagen adjunta, ;cual es la 90 % | 90,90 88,88% | 72,72%
la Informacion mascota mas habitual? %
¢Al cabo de cuanto tiempo desde que 90% | 87,87 88,88 % | 54,54 %
empez0 a cotizar este valor en bolsa %
alcanzé su primera cotizacién maxima?
¢ Observando el dibujo anterior cuantoes | 90 % | 72,72 88,88 % | 45,45 %
el valor de la cotizacion maxima? %
Las facturas de la luz de los ultimos 90% | 75,75 77,77% | 63,63 %
cuatro meses han sido 32 €, 20€, 40€ y %

48 €. ;Cual es el gasto medio de luz en
es0s cuatro meses?
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Andlisis de datos por estudios

Pregunta 1.

12 ¢Como se lee este nimero 98470107
a) Novecientos ochenta y cuatro mil diez.
b) Noventa y ocho mil millones cuatrocientos setenta y cinco mil diez.

¢) Nueve millones ochocientos cuarenta y siete mil diez

100,00%
95,00%
90,00%
85,00%
80,00%
75,00%
70,00%
65,00%
60,00%
55,00%

50,00% s
45,00% = i
40,00%

35,00%
30,00%
25,00%
20,00%
15,00%
10,00%

5,00%

0,00%
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Bachi-
llerato

% A 100 33 | 100 | 85 | 100 | 100 | 66 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 90
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Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta

Los que no tienen ningln estudio han contestado correctamente un 33% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 85% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 90% a la pregunta

Pregunta 2.

22 iCuanto es 8°?

a) 24 b) 16 c) 64 d) NS/NC

100,00% -
95,00% -
90,00%
85,00%
80,00% -
75,00%
70,00%
65,00% -
60,00% -
55,00%
50,00% -
45,00%

NN (R S B =R

m:

40,00% —

35,00%
30,00% —
25,00% -
20,00% —
15,00% -
10,00%

5,00% -

0,00%

T T
7 8 9 10 11 12 13 14  Bachi-
llerato
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Pregunta |, & © - = 5 = v g ¢ g = Total
7 = 2 c @ = & <
2 S & W ¢ > Lo g Q T o8& 2 b 2 g § [general
© = O Ly G ¢ 2 & £ 2 o m
1 3 3
2 1 2 3 5 2 1 1 1 1 1 1 1 20
3 1 5 9 4 3 2 3 9 5 2 2 1 2 1 49
Toal /'y ¢ § 14 6 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1| 72
general

% A 0 16 62 64 66 0 100 66 75 100 83 66 66 100 66 100 68

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 0%
Los que no tienen ningun estudio han contestado correctamente un 16% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 62% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 64% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 75% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 66% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 68% a la pregunta
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Pregunta 3

32 En una fruteria venden un 1Kg de naranjas a 3€, ¢cuanto nos cobraran por 4 Kg?

a) 7€ b) 12€ c¢) 100%, la naranja valenciana estd muy cara.

100,00% -
95,00%

5,00% -
0,00% -

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  Bachi-
llerato

2 1 3 8 14 6 1 3 2 4 9 6 2 2 1 3 1] 66
3 1 101 3
Toml f v 5§ 14 6 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1| 7

general

%A 100 50 100 100 100 100 100 66 100 100 100 66 66 100 100 100 91

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 100%
Los que no tienen ningln estudio han contestado correctamente un 50% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 100% a la pregunta
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Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 66% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 91% a la pregunta

Pregunta 4.
49 En una clase de 20 alumnos, el 10% son pelirrojos, écuantos alumnos son pelirrojos?
a) 5 b) 7 c) 2 d) NS/NC
100,00%
95,00% 1 M P P 1 1
90,00% 1 M P P 1 1
85,00% —+—| — — — — — —  — — — — =
80,00% —+—| — — — — — —  — — — — =
75,00% — = — — — — = — — 1 =
70,00% —+—| — — — — — —  — — — — =
65,00% —— — — — — — —  — — — 1 =
60,00% —+—| — — — — — — — — — — — =
55,00% 1 M P P 1 1
50,00% —— — N — — — = = — — 1 = S:
45,00% M P P 1 1 H:
40,00% —— — N — — — = = — — — = 1
35,00% P P P o — — =
30,00% —— — N — — — = — — —
25,00% 1 M e — — =
20,00% :l: — ] — 1 — —
15,00% | N — 1 1 — 1 — — —
10,00% ——| S G S [y SR S S S [ g —
5,00% — — — — — — — — — — — =
0,00%

T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  Bachi-
llerato
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Pregunta 9 § Q A = = g = 2 c E 3 g— = Total
4 £ o W ¢ o5 & o g o S g g8 = @ S & [|general
©c Z o o L oW 5 g 2 &8 2 2 o @
1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 11
2 2 1 1 4
3 1 7 11 5 1 2 2 4 9 6 2 1 1 2 1 55
4 1 1 2
Total
11 6 8 14 6 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1] 72
general
%
. 0 16 87 78 83 100 66 66 100 100 100 66 33 100 66 100 76
aciertos

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 0%
Los que no tienen ningun estudio han contestado correctamente un 16% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 87% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 78% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 33% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 76% a la pregunta
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Pregunta 5.

52 Si me bebo tres latas de un tercio de litro cada una écuantos litros he bebido?

a) 11 b) 1,5 ¢) 0'3 d) NS/NC

100,00%
95,00%
90,00%
85,00%
80,00%
75,00%
70,00%
65,00%
60,00%

55,00%

Ca
50,00% Oz
45,00% u:
40,00% [

35,00%
30,00%
25,00%
20,00%
15,00%
10,00%

5,00%

0,00%
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  Bachi-
llerato

2 1 2 3 1 1 1 1 2 1 13

3 5 1 2 1 1 1 1 1 13

4 1 2 1 1 5
Total

general

%A 100 O 50 50 83 100 66 33 50 88 66 66 33 100 33 100 56

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 100%
Los que no tienen ningun estudio han contestado correctamente un 0% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 50% a la pregunta

Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 50% a la pregunta
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Los que tienen BUP han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 50% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 88% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 33% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 56% a la pregunta

Pregunta 6.
6esSi =1 95=3, =5, §=10

¢Cudl es el valor de la expresién 222 + 455 + X* - 10?

35,00%
30,00% ——
25,00% ——|
20,00% ——
15,00% ——|
10,00% ——{

5,00% —

0,00%

a) 8 b) 7 c) 10 d) 9
100,00%
oo g HE NN H N H N
90100%77 HEEBR H [ N |
oo 1] HEEB o N N
oo HEEB H N N
sooo% 17 HEEB o N N
7006 1] HE NN B N
rooos 17 HEEB o N N
w5006 1] HE NN B mn
oo 13 HEEB o N N -
ol HEEB N N H LK
0o 1] HE NN m ‘R -
oo 11 HEEB N ‘AR =
| HE NN m ‘B =
HEEB N H N
Hghi H B N H N
miE B B B H N
min_ N B N N
ngufl= = o N H N
== = N N
N NN

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Bachi-
llerato
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=} - . o - ) g S S .
Preguntal g | |2 |d |a |= |= |o § 8 < | § |S |5 |= |[Tow
6 |5 (2 |4 |0 |2 | |% (v |2 Iz |8 |2 | |2 |8 |8 [general
© |12 |© |4 |« i L R - = = -

0 1| 1 2
1 1 1| 1 2 5
2 2 2 1| 1 1 8
3 2 |1 |21 1 1 10
4 6 |05 | 1212121815121 211]1] a7

Total 6 |8 |14ale6 | 1|3 |3|alol|ls|3|3|1]|3]|1]| 72

general
% A 0 | 75 | 71 | 83 [100| 66 | 66 | 50 | 88 | 75 | 66 | 33 | 100 | 33 | 100 | 68

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 0%

Los que no tienen ningun estudio han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 75% a la pregunta

Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 71% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 50% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 88% a la pregunta

Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 75% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 68% a la pregunta
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Pregunta 7.

72 El teorema de Pitagoras dice:” El cuadrado de la hipotenusa es igual a la suma de los cuadrados de los catetos”.
Observa el tridngulo y di cual es la formula del teorema

a) (a+b)’=c’ b) a’+b’=c’

c)a’+c’=b’> d)b’+c’=a

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 Bachille-
rato

1 1 1 3 1 1 1 1 1 10
2 4 3 4 3 2 1 2 7 4 2 3 1 36
3 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1] 12
4 1 3 5 1 1 11
Toal 1 6 g 14 6 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1| 72
general
0,
% 66 37 28 50 O 66 33 50 77 66 66 100 O 33 0O 50
acierto
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Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 0%
Los que no tienen ningln estudio han contestado correctamente un 66% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 37% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 28% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 50% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 50% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 77% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 0% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 0% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 50% a la pregunta

Preguntas.

82 ¢La solucidn de la ecuacion 5 + x =8 es?
a)[ ]2
b)[]3
o[]s
d[]6
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100,00% -
95,00% -
90,00% -
85,00% -
80,00% -
75,00% -
70,00% -
65,00% -
60,00% -
55,00% -
50,00% -
45,00% |
40,00% -
35,00% -
30,00%
25,00% -
20,00% —
15,00% -
10,00% -

5,00% -
0,00% -

o
N
N
w
IS
3]
o
~
©
©
5
=
N

13 14  Bachi-
llerato

2 1 8 10 4 1 3 2 4 9 5 1 3 1 3 1 56
3 2 2 1 1 2 8
4 2 2
Total general 1 6 8 14 6 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1 72
% aciertos 0 16 100 71 66 100 100 66 100 00 83 33 100 100 100 100 77

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 0%
Los que no tienen ningun estudio han contestado correctamente un 16% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 71% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 66% a la pregunta
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Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 77% a la pregunta

Pregunta 9.

992 i Cual de los siguientes triangulos es equilatero?

100,00%
95,00%+— — — — — — — —~ — — — — — — — — =
90,00% ++ — — — — — — — — — — — 1 ] — 1
8500% ++ — — — — — — — — — — — 1 — — 1
80,006+ — — — — — — — — — — — — — — — —
7500%+— — — — — — — — — — — — — — — — =
7000%+— — — — — — — —~ — — — — — — — — —
65,00% |
60,00% 1
55,00% 1
50,00%

45,00% ——
40,00% —+—
35,00%
30,00% ——{
25,00%
20,00% ——
15,00%
10,00% —+—

5,00%
0,00%

T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  Bachi-
llerato
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: 0 Total
o .
Pregunta [y €& 9 o o = = %) g O o o
o £ 3 4 ¢ % o o 8 0o O g s e 3 2 ?@, gener
c 8 LL - = o
© = O w m L Loy L(_IS O - [a) E g (@] @ al
1 1 1 1 1 1 1 6
2 3 1 1 5
3 2 7 12 5 1 2 3 4 9 6 2 3 1 3 1 61
Toal 1, g g 146 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1| 72
general
% A 0 33 8 85 83 100 66 100 100 100 100 66 100 100 100 100 84

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 0%
Los que no tienen ningun estudio han contestado correctamente un 33% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 87% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 85% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 84% a la pregunta
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Pregunta 10.

102 Sefiala cudles de estas rectas son perpendiculares

100,00%
95,00%
90,00%
85,00%
80,00%
75,00%
70,00%
65,00%
60,00%
55,00%
50,00%
45,00%
40,00%
35,00%
30,00%
25,00%
20,00%
15,00%
10,00%

5,00%
0,00%

10

11

12

13

14

Bachi-
llerato
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2 2 3 10 1 3 3 2 3 2 1 30

3 1 1 3 2 4 1 1 6 3 2 1 1 1 1 28

Tol /s g 146 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1 72
general

% A 100 16 37 14 66 100 33 O 0 66 50 66 33 100 33 100 38

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 100%
Los que no tienen ningln estudio han contestado correctamente un 16% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 37% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 14% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 50% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 33% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 38% a la pregunta
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Pregunta 11.

11¢Cudl es el perimetro de una finca rectangular que tiene 20 m de largoy 10 de ancho?

a)[_]200m

b) ] 100 m

c)[ ]60m

100,00%
95,00%
90,00%
85,00%
80,00%
75,00%
70,00%
65,00%
60,00%
55,00%
50,00%
45,00%
40,00%
35,00%
30,00%
25,00%
20,00%
15,00%
10,00%

5,00%
0,00%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

13

14

13
O

Bachi-
llerato
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2 1 2 1 1 2 7
3 1 1 3 3 1 1 3 1 1 1 1 1 1 19
Total
gener | 1 6 8 14 6 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1 72
al
%

aciert O 16 12 21 50 O 33 0 25 33 16 33 33 100 33 100 26
0s

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 0%
Los que no tienen ningln estudio han contestado correctamente un 16% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 12% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 21% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 50% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 25% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 33% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 16% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 33% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 26% a la pregunta
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Pregunta 12.

129 ¢Figuras con el mismo perimetro o borde tienen siempre la misma area?

a)[]si

100,00%
95,00%
90,00%
85,00%
80,00%
75,00%
70,00%
65,00%
60,00%
55,00%
50,00%
45,00%
40,00%
35,00%
30,00%
25,00%
20,00%
15,00%
10,00%

5,00%
0,00%

b) [ ] No

¢) [ ]ns/nc

14

Bachi-
llerato

2

3

Total general

2
4 2
6 8 14

% aciertos

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 0%

0

25 28 16 0 66 33 50 22 50 66 66

0 33 100

Los que no tienen ningun estudio han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 25% a la pregunta

Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 28% a la pregunta
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Los que tienen BUP han contestado correctamente un 16% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 50% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 22% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 50% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 66% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 0% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 31% a la pregunta

Pregunta 13.

132 ¢Cudntos litros caben en un metro cubico?
a)[ ] 1001
b)[_]1.0001
¢)[]10.0001

d)[_] NS/NC

59



PISA 2008

100,00%
95,00% |
90,00% |
85,00% |
80,00% |
75,00% |
70,00% |
65,00% |
60,00% |
55,00%
50,00% |
45,00% ——
40,00% ——
35,00%
30,00% —+—
25,00%
20,00% ——{
15,00%
10,00% ——

5,00%
0,00%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

14

Bachi-
llerato

3 1 1 1 1 1 5
4 1 2 1 4
Totalgeneral | 1 6 8 14 6 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1 72
% aciertos 0 16 8 71 83 0 O 100 100 88 66 66 100 100 33 0 68

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 0%
Los que no tienen ningln estudio han contestado correctamente un 16% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 87% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 71% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 0% a la pregunta
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Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 88% a la pregunta

Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 0% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 68% a la pregunta

Pregunta 14.

142 ¢Qué volumen tendra un cubo de Rubick si cada cubito tiene 1 cm de lado?

a)[]27cm’

b)[ ]9 cm’

o[ J12em?

100,00%
95,00% 1 [~ [~ [~ [ — 1
90,00% + —— — — — 1 =
8500% 1+ —— — — — — —
80,006 —— — — — — —
75,00% T [ — — 1
7000% 1 1 [~ [~ [ — 1
6500% 4 —— 1 [~ 1 | —
60,00% T [ — —
55,00% +—| —
50,00% +—| [ — % ;
45,00% 1+ —— — m:
40,00% +— — — 0:
35,00% T [ —
30,00% + — —f 1
25,00% 1 [ — 1
20,00% + — —f 1
15,00% 1 [ | —1 1
10,00% +— —— — 1
500% -+ — — —
0,00% ‘
0 1 2 3 4 5 14 Bachi-

llerato
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Pregunta e o _ - = U SN B - N Total
w £ 3885z 3 60§88 a8 o
14 e = O 2 w I f 3 % & 8 = general
z O W o w5 g 7 6 £ £ o @
1 1 2 2 4 1 2 1 1 1 1 1 17
2 3 6 1 3 2 3 3 2 1 24
3 3 1 4 1 2 2 2 1 16
4 1 2 2 2 2 1 4 1 15
Toal 1 ¢ g 146 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1 72
general
% A 0O 16 25 14 66 0 33 0 O 22 16 33 0 100 33 100 23

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 0%
Los que no tienen ningun estudio han contestado correctamente un 16% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 25% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 14% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 22% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 16% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 0% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 23% a la pregunta
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Pregunta 15.

152 Viendo la imagen adjunta, écudl es la mascota mas habitual?

¢ Qué clase de mascota tienes?

a)[_]Gato b)[_] Roedor

c)[]Perro d)[]Pez

¢Cuantos?
[=RE S R LB E R B e

Ferrc  Gato Pajare  Pez Roedor Repi  Ofro

Clase de mascota 100,00%
95,00%
90,00%
85,00%
80,00%
75,00%
70,00%
65,00%
60,00%
55,00%
50,00%
45,00%
40,00%
35,00%
30,00%
25,00%
20,00%
15,00%
10,00%
5,00%
0,00%
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2 1 1 2

3 1 3 8 14 5 1 3 3 4 8 5 1 2 1 3 1 63

4 1 1 2 4

Total 1 6 8 14 6 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1 72
general

% A 100 50 100 100 83 100 100 100 100 88 83 33 66 100 100 100 87

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 100%
Los que no tienen ningun estudio han contestado correctamente un 50% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 88% a la pregunta

Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 66% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 87% a la pregunta
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Pregunta 16.

162 ¢ Al cabo de cuanto tiempo desde que empezé a cotizar este valor en bolsa alcanzé su primera cotizacién maxima?

Colizackin en mies de eurs

10

a)[]3
b)[]5
o[ ]7
d)[]2

100,00%
95,00%
90,00%
85,00%
80,00%
75,00%
70,00%
65,00%
60,00%
55,00%
50,00%
45,00%
40,00%
35,00%
30,00%
25,00%
20,00%
15,00%
10,00%

5,00%
0,00%

10

11

12

13

14

Bachi-
llerato
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Pregunt|,, £ o P - = g = 9 - g ¢ g 3 Total
0 - ()] jun ] 8 =
al6 |S §v w o 5 & & o 8 8 8§ 2 5 “@ 8 g general
c £ o @ LW 5 g 4 & £ € o O
1 1 1 1 3
2 1 1 1 3
3 3 1 2 6
4 1 2 7 14 5 1 3 3 4 8 4 1 3 1 2 1 60
Toal 10 6 g 146 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1 72
general
%A [100 50 87 100 83 100 100 100 100 88 66 33 100 100 66 100 83

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 100%
Los que no tienen ningun estudio han contestado correctamente un 50% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 87% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 88% a la pregunta

Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta
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En total han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Pregunta 17.

172 ¢ Observando el dibujo anterior cuanto es el valor de la cotizacion maxima?

a)[]2 b)[]5
o[ ]4a d)[]3

100,00%
95,00%
90,00%
85,00%
80,00%
75,00%
70,00%
65,00%
60,00%

55,00%
[a
50,00% O3
45,00% m:
M1

40,00%
35,00%
30,00%
25,00%
20,00%
15,00%
10,00%

5,00%

0,00%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14  Bachi-
llerato

2 1 101 1 4
3 1 8 11 4 3 2 38 5 1 3 1 3 1 54
4 3 3
gggal 1 6 8 146 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1 72
%A 0 16 100 78 66 0 100 66 75 88 83 33 100 100 100 100 75
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Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 0%
Los que no tienen ningln estudio han contestado correctamente un 16% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 78% a la pregunta

Los que tienen BUP han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 0% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 75% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 88% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 75% a la pregunta

Pregunta 18.

182 Las facturas de la luz de los Ultimos cuatro meses han sido 32 €, 20€, 40€ y 48 €. ¢ Cual es el gasto medio de luz en
esos cuatro meses?

a)[_]35¢ b)[]25¢€
o[ Jaoe d)[]e0€
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100,00% -
95,00% -
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1 1 2 6 9 6 1 3 2 3 9 5 1 3 1 2 1 |-55
2 2 1 1 1 2 7
3 1 1 3 1 6
4 1 1 1 3
Toml '\ g g 14 6 1 3 3 4 9 6 3 3 1 3 1|72

general

10 10 6
%A 100 33 75 64 100 100 100 66 75 100 83 33 o . 100 76

Los que no han contestado a la pregunta de su trabajo han acertado la pregunta un 100%
Los que no tienen ningun estudio han contestado correctamente un 33% a la pregunta
Los que tienen graduado escolar han contestado correctamente un 75% a la pregunta

Los que tienen EGB escolar han contestado correctamente un 64% a la pregunta
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Los que tienen BUP han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP | han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen FP Il han contestado correctamente un 100% a la pregunta

Los que tienen ESO han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Grado medio han contestado correctamente un 75% a la pregunta

Los que tienen Grado superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Licenciatura han contestado correctamente un 83% a la pregunta

Los que tienen Diplomatura han contestado correctamente un 33% a la pregunta

Los que tienen Ingenieria técnica han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Ingenieria superior han contestado correctamente un 100% a la pregunta
Los que tienen Doctorado han contestado correctamente un 66% a la pregunta

Los que tienen Bachillerato han contestado correctamente un 100% a la pregunta

En total han contestado correctamente un 76% a la pregunta
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Resumen

A la vista de los datos podemos realizar el siguiente resumen mostrando el tanto por ciento de acierto por estudios.

Aritmética

Algebra

¢Como se lee este nimero 9847010?

2
éCudntoes8 ?

En una fruteria venden un 1Kg de naranjas a
3€, ¢cuanto nos cobraran por 4 Kg?

En una clase de 20 alumnos, el 10% son
pelirrojos, écuantos alumnos son pelirrojos?

Si me bebo tres latas de un tercio de litro cada
una ¢cuantos litros he bebido?

Si 2=, g5=3, X=5,

Q=10

¢Cudl es el valor de la expresion 22 + 495 +

R Q2

El teorema de Pitdgoras dice:” El cuadrado de
la hipotenusa es igual a la suma de los
cuadrados de los catetos”. Observa el triangulo
y di cudl es la férmula del teorema
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Geometria

Tratamiento
de la
Informacion

éLa solucidon de la ecuacion 5 + x =8 es? 0 16 100 71 66 100 100 66 100 100 83 33 100
¢Cudl de los siguientes triangulos es

equilatero? 0 3 87 8 8 100 66 100 100 100 100 66 100
Sefiala cudles de estas rectas son
perpendiculares 100 | 16 | 37 | 14| 6 | 200 | 3| 0o | o 66 50 66 33
¢ Cuadl | peri fi |
¢Cua‘es el perimetro de una finca rectangular 0 16 12 ”n 50 0 33 0 25 33 16 66 33
que tiene 20 m de largo y 10 de ancho?
c_'Flguras. con el mlsrr.w pel:lmetro o borde 0 0 25 28 16 0 66 33 50 29 50 66 66
tienen siempre la misma area?
¢Cuantos litros caben en un metro cubico? 0 16 87 71 83 0 0 100 100 88 66 66 100
: Qué vol [ Rubick si
éQué vo u-Jme-n tendra un cubo de Rubick si 0 16 25 28 16 0 66 33 0 2 16 33 0
cada cubito tiene 1 cm de lado?
Viendo la imagen adjunta, écual es la mascota

i . 100 50 100 100 83 100 100 100 100 88 83 33 66
mas habitual?
¢Al cabo de cuanto tiempo desde que empezd
a cotizar este valor en bolsa alcanzo su primera 100 50 87 100 83 100 100 100 100 88 66 33 100
cotizacion maxima?
¢Observando (.al dl.b'u10 a’n'Ferlor cuanto es el 0 16 100 78 66 0 100 66 75 88 83 33 100
valor de la cotizacién maxima
Las facturas de la luz de los ultimos cuatro
meses han sido 32 €, 20€, 40€ y 48 €. ¢Cudl es 100 33 75 64 100 100 100 66 75 100 83 33 100

el gasto medio de luz en esos cuatro meses?
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100

100

100

100

100

100
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Analisis de datos por trabajo

Con este analisis pretendemos averiguar si tipo de trabajo influye en el conocimiento de conceptos
basicos de matematicas, para ello organizamos la informacién siguiendo el esquema:

Trabajo:

|:| Directivo-1

[] M. Intermedio-2

[ ] Técnico-3

[ ] Administrativo-4

[ ] Auténomo-5

|:| En paro-6

[ ] Jubilado-7

[ ] Trabajador manual-8
[ ] Amo/a de casa-9

|:|Otros-0

Los datos obtenidos analizados pregunta por pregunta fueron los siguientes.

Pregunta 1.

12 ¢Cémo se lee este numero 98470107
a) Novecientos ochenta y cuatro mil diez.
b) Noventa y ocho mil millones cuatrocientos setenta y cinco mil diez.

c) Nueve millones ochocientos cuarenta y siete mil diez.
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100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

330
5[ S S e
5[ S S e DL O D
—100%—400%—400%—100% 4 00%— [ [ [ [ 100%—300% —300%
— | S— | S— | S— wi I I I
M. Interm. En paro 0O.G.Serv.comunes
Otros Adminitrv. T. Manual Teleoperador

Otros
Directivo
M.Intermedio
Técnico
Administrativo
Auténomo
En paro
Jubilado
Trabajador manual
Ama/o de casa
0.G.Serv.comunes
practicas
Teleoperador

Total

13 13 100%
1 1 100%
7 7 100%
7 7 100%

10 10 100%
2 2 100%
6 7 85,7%
5 8 62,5%
9 10 90%
1 3 33,3%
1 1 100%
1 1 100%
1 1 100%

65 72 90,3%

El 100% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.

El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.

El 100% de M. intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

EI100% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

O3
N>
Eo
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El 100% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 62,5% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 90% de los trabajadores manuales encuestados

Han respondido bien a la pregunta.

El 33,3% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de O.G. Serv. Comunes encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los de practicas encuestadas han respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 90,3% total de los encuestados saben leer un nimero.

Pregunta 2.

22 iCuanto es 827

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

Otros

Directivo

M.Intermedio

Técnico

Administrativo

Autéonomo

a) 24

b) 16

c) 64

d) NS/NC

M. Interm.
Otros

Adminitrv.

En paro

0O.G.Serv.comunes

T. Manual

Teleoperador

11

03
)
1

13

10

84,6%

100%

100%

85,7%

70%

50%
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En paro 4 3 7
Jubilado 3 4 1 8
Trabajador Manual 3 7 10
Ama/o de casa 1 2 3
0.G.Serv.comunes 1 1
practicas 1 1
Teleoperador 1 1
Total 3 20 49 72

42,8%

12,5%

70%

66,6%

0%

100%

100%

68,1%

El 84,6% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado a la pregunta.

El 100% de los Directivos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 70% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 50% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta

El 42,8% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 12,5% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 70% de los Trabajadores manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 66,6% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.
Nunguno de los 0.G.Serv.comunes encuestados ha acertado a la pregunta.

El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 68,1% total de los encuestados saben el concepto de 8°.

Pregunta 3

32 En una fruteria venden un 1Kg de naranjas a 3€, écudnto nos cobraran por 4 Kg?

a) 7€ b) 12€ c) 100€, la naranja valenciana esta muy cara.
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O3
)
E1

M. Interm. En paro O.G.Serv.comunes
Otros Adminitrv. T. Manual Teleoperador

Otros 13 13 100%
Directivo 1 1 100%
M.Intermedio 7 7 100%
Técnico 6 1 7 85,7%
Administrativo 9 1 10 90%
Auténomo 2 2 100%
En paro 1 6 7 85,7%
Jubilado 2 5 1 8 62,5%
Trabajador Manual 10 10 100%
Ama/o de casa 3 3 100%
0O.G.Serv.comunes 1 1 100%
practicas 1 1 100%
Teleoperador 1 1 100%
Total 3 66 3 72 91,6%

El 100% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.
El 100% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.
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El 90% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 62,5% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de O.G.Serv.comunes encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 91,6% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 4.

42 En una clase de 20 alumnos, el 10% son pelirrojos, écuantos alumnos son pelirrojos?

a) 5 b) 7 c) 2 d) NS/NC
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90% o — — — — — — = = e H
80% H I | 1 =00 B 0 B
0% 5 — — — — — — ‘1B E R
60% - — = F
50% Al P
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(13
ol T e P T .

3% H Bl b T e P

alEEEEE 2 SEEEL

10% — 1 1 It

M. Interm. En paro 0O.G.Serv.comunes
Otros Adminitrv. T. Manual Teleoperador

Otros 1 12 13 92,3%
Directivo 1 1 100%
M.Intermedio 7 7 100%
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Técnico 1 6 7 85,7%
Administrativo 1 9 10 90%
Auténomo 2 2 100%

En paro 1 1 4 1 7 57,1%

Jubilado 5 2 1 8 12,5%
Trabajador Manual 2 8 10 80%

Ama/o de casa 1 1 1 3 33.3%
0.G.Serv.comunes 1 1 100%
practicas 1 1 100%

1 1 100%

Total 11 4 55 2 72 76,3%

El 92,3% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.

El 100% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 90% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 57,1% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 12,5% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 80% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 33,3% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de O.G.Serv.comunes encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 76,3% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 5.

52 Si me bebo tres latas de un tercio de litro cada una écuantos litros he bebido?

a) 11 b) 1,51 c) 0’31 d) NS/NC
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100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

M. Interm.
Otros

Adminitrv.

En paro

0O.G.Serv.comunes

T. Manual

Teleoperador

)
(13
N2
H1

Otros 8 2 3 13 61,5%
Directivo 1 1 100%
M.Intermedio 6 1 7 85,7%
Técnico 5 1 1 7 71,4%
Administrativo 8 1 1 10 80%
Auténomo 2 2 100%
En paro 2 4 1 7 28,5%
Jubilado 2 2 4 8 25%
Trabaja 4 2 3 1 10 40%
Ama/o de casa 1 1 1 3 33,3%
0O.G.Serv.comunes 1 1 0%
practicas 1 1 100%
Teleoperador 1 1 100%
Total 41 13 13 5 72 56,9%

El 61,5% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.

El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.
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El 85,7% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 71,4% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 80% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 28,5% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 25% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 40% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 33,3% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.
Nadie de 0.G.Serv.comunes encuestados ha respondido bien a la pregunta.

El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 56,9% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 6.
62Si  B=1, P=3, B=5, P=10

éCudl es el valor de la expresion 222 + 495 +xX* - &) &

a) 8 b) 7 c) 10 d) 9
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Otros 2 11 13 84,6%
Directivo 1 1 100%
M.Intermedio 7 7 100%
Técnico 1 1 5 7 71,4%
Administrativo 2 1 7 10 70%
Auténomo 2 2 100%
En paro 1 1 2 3 7 42,8%
Jubilado 1 2 4 1 8 12,5%
Trabaja 1 3 1 5 10 50%
Ama/o de casa 1 1 1 3 33,3%
0.G.Serv.comun L 1 100%
es
practicas 1 1 100%
Teleoperador 1 1 100%
Total 2 5 8 10 47 72 65,2%

El 84,6% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.

El 100% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 71,4% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 70% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 42,8% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 12,5% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 50% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 33,3% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de O.G.Serv.comunes encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.
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El 65,2% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 7.

72 El teorema de Pitagoras dice:” El cuadrado de la hipotenusa es igual a la suma de los cuadrados de los catetos”.
Observa el tridngulo y di cudl es la férmula del teorema

a) (a+b)’=c? b)

2 2 2
a“+b=c

c)a’+c’=b’> d) b’+c’=a
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practicas 1 1 0%
Teleoperador 1 1 0%
Total 3 10 36 12 11 72 50%

El 69,2% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.

El 71,4% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 60% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.
Nadie de los Auténomos encuestados ha respondido bien a la pregunta.

El 14,2% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 25% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 40% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 33,3% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.
Nadie de 0.G.Serv.comunes encuestados ha respondido bien a la pregunta.

Nadie de los de Practicas encuestados ha respondido bien a la pregunta.

Nadie de Teleoperadores encuestados ha respondido bien a la pregunta.

El 50% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 8.

82 ¢La solucion de la ecuacidon 5+ x =8 es?

a) 2 b) 3 Q)5 d) 6
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Otros

M. Interm.

Adminitrv.

En paro 0O.G.Serv.comunes
T. Manual Teleoperador

LI
[13
N2
H1

Otros 1 12 13 92,3%
Directivo 1 1 100%
M.Intermedio 6 1 7 85,7%)|
Técnico 6 1 7 85,7%
Administrativo 8 2 10 80%
Auténomo 2 2 100%
En paro 1 6 7 85,7%
Jubilado 3 2 1 2 8 25%
Trabaja 1 6 3 10 60%
Ama/o de casa 3 3 100%
0.G.Serv.comunes 1 1 100%
practicas 1 1 100%
Teleoperador 1 1 100%
Total 6 56 8 2 72 77,7%

El 92,3% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.

El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

85



PISA 2008

El 80% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 25% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 60% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de O.G. Serv. Comunes encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los de practicas encuestadas han respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 77,7% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 9.

992 iCual de los siguientes triangulos es equilatero?
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Otros Adminitrv. T. Manual Teleoperador
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Otros 13 13 43,3%
Directivo 1 1 100%
M.Intermedio 2 1 4 7 57,1%
Técnico 1 6 7 85,7%
Administrativo 10 10 100%
Auténomo 2 2 100%
En paro 1 6 7 85,7%)|
Jubilado 2 3 3 8 37,5%
Trabaja 10 10 100%
Ama/o de casa 1 2 3 66,6%
0.G.Serv.comunes 1 1 100%
practicas 1 1 100%
Teleoperador 1 1 100%
Total 6 5 61 72 84,7%

El 43,3% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.

El 57,1% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 37,5% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 66,6% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de O.G.Serv.comunes encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 84,7% total de los encuestados saben la respuesta correcta.
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PreguntalO.

1092 Sefiala cudles de estas rectas son perpendiculares.

100%
90% — B
80% I I ||
70% — B
60% — B
50% — — |3
40% u | -~ (H2
30% e - H1
20% — =
10% — B
0% _ o R R E—
M. Interm. En paro 0O.G.Serv.comunes
Otros Adminitrv. T. Manual Teleoperador
Otros 1 5 7 13 53,8%
Directivo 1 1 0%
M.Intermedio 3 4 7 57,1%
Técnico 3 4 7 57,1%
Administrativo 3 3 4 10 40%
Auténomo 2 2 100%
En paro 1 4 2 7 28,5%
Jubilado 3 3 2 8 25%
Trabaja 9 1 10 10%
Ama/o de casa 1 2 3 0%
0.G.Serv.comunes 1 1 0%
Practicas 1 1 100%
Teleoperador 1 1 100%
Total 14 30 28 72 38,8%
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El 53,8% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
Nadie de los directivos ha respondido bien a la pregunta.

El 57,1% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 57,1% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 40% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 28,5% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 25% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 10% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
Nadie de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.
Nadie de 0.G.Serv.comunes encuestados ha respondido bien a la pregunta.

El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 38,8% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 11.

112 ¢Cual es el perimetro de una finca rectangular que tiene 20 m de largoy 10 de ancho?

[ ]200m [ ]100 m [ ]60m

Otros 8 5 13 38,4%
Directivo 1 1 0%
M.Intermedio 4 2 1 7 14,2%
Técnico 3 4 7 57,1%
Administrativo 4 2 4 10 40%
Auténomo 1 1 2 50%
En paro 4 1 2 7 28,5%
Jubilado 7 1 8 12,5%
Trabaja 8 2 10 0%
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Ama/o de casa 3 3 0%

0.G.Serv.comunes 1 1 0%

practicas 1 1 0%

Teleoperador 1 1 0%
Total 46 7 19 72 26,3%

El 38,4% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
Nadie de los directivos ha respondido bien a la pregunta.

El 14,2% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 57,1% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 40% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 50% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 28,5% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 12,5% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

Nadie de los Trabajadores Manuales encuestados ha respondido bien a la pregunta.
Nadie de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.
Nadie de O.G.Serv.comunes encuestados ha respondido bien a la pregunta.

Nadie de los de Practicas encuestados ha respondido bien a la pregunta.

Nadie de Teleoperadores encuestados ha respondido bien a la pregunta.

El 26,3% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 12.

¢Figuras con el mismo perimetro o borde tienen siempre la misma area?

a)[]si b) [] No ¢) [Ins/nc
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Otros 1 13 38,4%
Directivo 1 100%
M.Intermedio 1 7 42,8%
Técnico 7 42,8%
Administrativo 2 10 50%
Auténomo 2 0%
En paro 2 7 28,5%)
Jubilado 5 8 0%
Trabaja 2 10 20%
Ama/o de casa 1 3 33,3%
O.G.Serv.comunes 1 0%
practicas 1 100%
Teleoperador 1 0%
Total 14 72 31,9%

El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.

El 38,4% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
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El 42,8% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 42,8% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 50% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.
Nadie de los Auténomos encuestados ha respondido bien a la pregunta.

El 20,5% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.
Nadie de los Jubilados encuestados ha respondido bien a la pregunta.

El 20% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 33,3% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.
Nadie de 0.G.Serv.comunes encuestados ha respondido bien a la pregunta.

El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.

Nadie de Teleoperadores encuestados ha respondido bien a la pregunta.

El 31,9% total de los encuestados saben la respuesta correcta

Pregunta 13.

éCuantos litros caben en un metro cubico?

a)[_]1001 b)[ ]1.0001 ¢)[ ]10.0001 d)[_]NS/NC
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Otros 1 11 1 13 84,6%
Directivo 1 1 100%
M.Intermedio 1 6 7 85,7%
Técnico 1 6 7 85,7%
Administrativo 1 7 1 1 10 10%
Auténomo 1 1 2 50%
En paro 1 6 7 85,7%
Jubilado 4 1 3 8 0%
Trabaja 4 5 1 10 50%
Ama/o de casa 2 1 3 66,6%
0.G.Serv.comunes 1 1 100%
practicas 1 1 100%
Teleoperador 1 1 100%
Total 14 49 5 4 72 68%

El 84,6% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 10% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 50% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.

Nadie de los Jubilados encuestados ha respondido bien a la pregunta.

El 50% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 66,6% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de O.G.Serv.comunes encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.
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El 68% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 14.

¢Qué volumen tendra un cubo de Rubick si cada cubito tiene 1 cm de lado?

a)[J]27em®*  b)[]9em’ o[ J12em® d) [ NS/NC
100%
90% = T ]
80% el
70% = T ]
60% = T ]
50% Ha
0 D 3
40% mEmEe R B
30% =0 B - 01
20% il
10% R e
0% o I
M. Interm. En paro 0O.G.Serv.comunes
Otros Adminitrv. T. Manual Teleoperador
Otros 2 7 2 2 13 15,3%
Directivo 1 1 0%
M.Intermedio 3 1 2 1 7 42,8%
Técnico 3 3 1 7 42,8%
Administrativo 4 1 2 3 10 40%
Autonomo 1 1 2 50%
En paro 4 3 7 0%
Jubilado 1 2 5 8 12,5%
Trabaja 1 6 2 1 10 10%
Ama/o de casa 1 2 3 33,3%
0.G.Serv.comunes 1 1 0%
practicas 1 1 0%
Teleoperador 1 1 100%
Total 17 24 16 15 72 22,2%
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El 15,3% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
Nadie de los directivos ha respondido bien a la pregunta.

El 42,8% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 42,8% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 40% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 50% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

Nadie de los que estan en paro encuestados ha respondido bien a la pregunta.
El 12,5% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 10% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 33,3% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.
Nadie de O.G.Serv.comunes encuestados ha respondido bien a la pregunta.
Nadie de los de Practicas encuestados ha respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 22,2% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 15.

Viendo la imagen adjunta, écual es la mascota mas habitual?

¢ Qué clase de mascota tienes?
a) [_]Gato

]

s

71 b) [_] Roedor
% 64
g 5]
g 4 c) [] perro
Q3
-J 5|

14 —{ }— d) [] Pez

04

Perro Gato Paaro Pez Roedor Rept Otro
Clase de mascota
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100%
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M. Interm. En paro 0O.G.Serv.comunes
Otros Adminitrv. T. Manual Teleoperador

Otros 13 13 100%
Directivo 1 1 100%
M.Intermedio 6 1 7 85,7%
Técnico 1 6 7 85,7%
Administrativo 2 6 2 10 60%
Auténomo 2 2 100%
En paro 7 7 100%
Jubilado 1 6 1 8 75%
Trabaja 1 9 10 90%
Ama/o de casa 3 3 100%
0O.G.Serv.comunes 1 1 100%
practicas 1 1 100%
Teleoperador 1 1 100%
Total 3 2 63 4 72 87,5%

El 100% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

)
[13
N2
H1
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El 85,7% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 60% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 75% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 90% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de O.G.Serv.comunes encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 87,5% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 16.

éAl cabo de cuanto tiempo desde que empezd a cotizar este valor en bolsa alcanzo su primera cotizacion maxima?

- a)[]3
\ . b By b) I:' >
L/ L o S d[]2

Tiempo en dias

Cotizaciin en mies de euros

100%
el e e e B e e el el e e e e
80% e
0% 0l
60% - —
50% o — — — — — — e e

Llg

O3
40% o 1 [ [ SRR R R

% B P Ty

20% o [ [ Nkl R R R
o 1 B
0% - — R e e e

M. Interm. En paro 0O.G.Serv.comunes
Otros Adminitrv. T. Manual Teleoperador
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Otros 1 1 11 13 84,6%
Directivo 1 1 100%
M.Intermedio 1 1 5 7 71,4%
Técnico 7 7 100%
Administrativo 2 2 6 10 60%
Auténomo 2 2 100%
En paro 7 7 100%
Jubilado 1 3 4 8 50%
Trabaja 10 10 100%
Ama/o de casa 3 3 100%
0.G.Serv.comunes 1 1 100%
practicas 1 1 100%
Teleoperador 1 1 100%
Total 3 3 6 60 72 83,3%

El 84,6% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.
El 71,4% de M. Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta. El El 60% de los Administrativos encuestados
han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 50% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de O.G.Serv.comunes encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 83,3% total de los encuestados saben la respuesta correcta.
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Pregunta 17.

¢Observando el dibujo anterior cuanto es el valor de la cotizacién maxima?

a)[ ]2 b)[]5 o[ ]4a d[]3

100%
0% H R
80% - W H
(o I I R e e e
60% 4 — i~ e
50% = | — —
40% - — — —
30% = — — —
20% & — —

- I
0% o —

[14
(13

M. Interm. En paro 0.G.Serv.comunes
Otros Adminitrv. T. Manual Teleoperador

I I B
Otros 1 1 11 13 84,6%|
Directivo 1 1 100%
M.Intermedio 1 6 7 85,7%|
Técnico 7 7 100%
Administrativo 3 1 6 10 60%
Auténomo 1 1 2 50%

En paro 2 5 7 71,4%
Jubilado 2 1 2 3 8 25%
Trabaja 1 9 10 90%
Ama/o de casa 1 2 3 66,6%
0.G.Serv.comunes 1 1 100%
practicas 1 1 100%
Teleoperador 1 1 100%
Total 11 4 54 3 72 75%
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El 84,6% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.

El 85,7% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 60% de los Administrativos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 50% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 71,4% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 25% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 90% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 66,6% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de O.G.Serv.comunes encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 75% total de los encuestados saben la respuesta correcta.

Pregunta 18

Las facturas de la luz de los ultimos cuatro meses han sido 32 €, 20€, 40€ y 48 €. ¢ Cual es el gasto medio de luz en esos
cuatro meses?

a)[_]35¢ b)[]25¢€ c)[J4a0€ d [ ]60€

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

[
3
2
W1
)

M. Interm. En paro 0O.G.Serv.comunes
Otros Adminitrv. T. Manual Teleoperador
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Otros 11 2 13 | 84,6%
Directivo 1 1 100%
M.Intermedio 5 1 1 7 71,4%
Técnico 7 7 100%
Administrativo 8 1 1 10 80%
Auténomo 2 2 100%
En paro 1 3 3 7 42,8%
Jubilado 5 1 1 1 8 62,5%
Trabaja 8 1 1 10 80%
Ama/o de casa 2 1 3 66,6%
0.G.Serv.comun 1 1 0%
es
Practicas 1 1 100%
Teleoperador 1 1 100%
Total 1 55 7 6 3 72 | 76,3%

El 84,6% de los que no han respondido a la pregunta de su trabajo han acertado.
El 100% de los directivos han respondido bien a la pregunta.
El 71,4% de M.Intermedio encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Técnicos encuestados han respondido bien a la pregunta.el EI 80% de los Administrativos encuestados
han respondido bien a la pregunta.

El 100% de los Auténomos encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 45,8% de los que estan en paro encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 62,5% de los Jubilados encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 80% de los Trabajadores Manuales encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 66,6% de los Amo/a de casa encuestados han respondido bien a la pregunta.

Nadie de O.G.Serv.comunes encuestados ha respondido bien a la pregunta.
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El 100% de los de Practicas encuestados han respondido bien a la pregunta.
El 100% de Teleoperadores encuestados han respondido bien a la pregunta.

El 76,3% total de los encuestados saben la respuesta correcta.
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Resumen

A la vista de los datos podemos realizar el siguiente resumen mostrando el tanto por ciento de acierto por tipo de estudios:

Aritmética

Algebra

Geometria

¢Como se lee este numero 9847010?

2
¢Cudntoes8 ?

En una fruteria venden un 1Kg de naranjas a 3€,
écuanto nos cobraran por 4 Kg?

En una clase de 20 alumnos, el 10% son
pelirrojos, écudntos alumnos son pelirrojos?

Si me bebo tres latas de un tercio de litro cada
una écudntos litros he bebido?

Si =1, B=3, B=5, B=10

¢Cual es el valor de la expresion 28 + 4B+ -
@?

El teorema de Pitdgoras dice:” El cuadrado de la
hipotenusa es igual a la suma de los cuadrados
de los catetos”. Observa el tridangulo y di cual es
la férmula del teorema

éLa solucién de la ecuacion 5+ x =8 es?

¢Cuadl de los siguientes triangulos es
equildtero?

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

00%

100%

100%

100%

100%

85,7%

100%

71,4%

85,7%

57,1%

100%

85,7%

85,7%

85,7%

71,4%

71,4

100%

85,7%

85,7%

100%

70%

90%

90%

80%

70%

60%

80%

100%

100%

50%

100%

100%

100%

100%

0%

100%

100%

85,7%

42,8%

85,7%

57,1%

28,5%

42,8%

14,2%

85,7%

85,7%

62,5%

12,5%

62,5%

12,5%

25%

12,5%

25%

25%

37,5%

90%

70%

100%

80%

40%

50%

40%

60%

100%

33,3%

66,6%

100%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

100%

66,6%

100%

0%

100%

100%

0%

100%

0%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

0%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

0%

100%

100%

100%

84,6%

100%

100%

61,5%

84,6%

69,2%

92,3%

43,3%
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Sefiala cuales de estas rectas son
perpendiculares

Tratamiento de
la Informacion

0% 57,1% 57,1% 40% 100% 28,5% 25% 10% 0% 0% 100% 100% 53,8%
¢Cudl es el perimetro de una finca rectangular
" 20m de | 10d ho? 0% 14,2% 57,1% 40% 50% 28,5% 12,5% 0% 0% 0% 0% 0% 38,4%
que tiene 20 m de largo y e ancho?
¢Figuras con el mismo perimetro o borde tienen
i I mi B 100% 42,8% 42,8% 50% 0% 28,5% 0% 20% 33,3% 0% 100% 0% 38,4%
siempre la misma area?
¢Cudntos litros caben en un metro cubico? 100% 85,7% 85,7% 10% 50% 85% 0% 50% 66,6% 100% 100% 100% 84,6%
¢Qué volumen tendrd un cubo de Rubick si cada
bito ti 1 cm de lado? 0% 42,8% 42,8% 40% 50% 0% 12,5% 10% 33,3% 0% 0% 100% 15,3%
cubito tiene 1 cm de lado?
Viendo la imagen adjunta, ¢cudl es la mascota
‘s habitual? 100% 85,7% 85,7% 60% 100% 100% 75% 90% 100% 100% 100% 100% 100%
mas habitual?
¢Al cabo de cuanto tiempo desde que empezd a
cotizar este valor en bolsa alcanzé su primera 100% 71,4% 100% 60% 100% 100% 50% 100% 100% 100% 100% 100% 84,6%
cotizacién maxima?
¢Observando el dibujo anterior cuanto es el
. . P (] y 0 (] 0 0 73 (] 0 (J ) (] 0 0 (] 'y (]
lor de la cot 100% 85,7% 100% 60% 50% 71,4% 25% 90% 66,6% 100% 100% 100% 84,6%
valor de la cotizacién maxima
Las facturas de la luz de los Ultimos cuatro
meses han sido 32 €, 20€, 40€ y 48 €. (Cudl es el 100% 71,4% 100% 80% 100% 42,8% 62,5% 80% 66,6% 0% 100% 100% 84,6%

gasto medio de luz en esos cuatro meses?
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8 Informe

Después de analizar los datos pregunta por pregunta, mostramos un resumen de las
conclusiones esquematizado por blogues tematicos:

Sexo
Aritmética:
Podemos observar que los hombres superan por poco a las mujeres en este bloque.
Algebra:

En este bloque pasa lo mismo que en el anterior solo que en este se diferencia por
mas aun.

Geometria:
En este pasa lo mismo pero practicamente estan igualados.
Tratamiento de datos:

En este ultimo apartado sin embargo superan las mujeres a los hombres por poco

Edad
Aritmética

En la encuesta realizada se observa que los menores de 25 afios saben responder bien a las
preguntas de aritmética ya que tienen mas reciente su ciclo formativo y lo recuerdan con mas
facilidad.

Las personas de una edad entre los 26 y 39 afios, se observa que se acuerdan de una gran
proporcién de aritmética, puesto que sus edades no son demasiado avanzadas y todavia
recuerdan muchas de las cosas aprendidas en su juventud.

Las personas de una edad entre los 40 y 54 afios, se observa de qué se acuerdan de
bastantes cosas aprendidas en sus afios de estudio.

Se observa que las personas mayores de 55 anos tienen un conocimiento muy reducido de
la aritmética puesto que hace muchos anos que terminaron los estudios y se pusieron a estudiar.

Algebra

En la parte de algebra de esta encuesta se ve que los menores de 25 afios recuerdan muy
bien las respuestas de las preguntas de algebra, puesto que todavia pueden estar dando clases y

saber con facilidad las respuestas.
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Las personas de una edad entre los 26 y 39 afios recuerdan algunas de las cosas
fundamentales del algebra pero se traban con los teoremas.

Las personas de una edad entre los 40 y 54 anos todavia saben responder a las preguntas
de algebra y una gran proporcion de ellas las aciertan.

En el bloque de algebra los mayores de 55 afios no recuerdan muy bien los conceptos
basicos del algebra.

Geometria

En esta encuesta hemos descubierto de que la parte que peor recuerdan los menores de 25
anos es la geometria porque las preguntas acertadas por los menores de 25 afos son mas
reducidas que en los otros bloques de nuestro test.

Las personas de una edad entre los 26 y 39 afos que han respondido a las preguntas del
bloque de geometria no tienen muy claro los conceptos que se les piden y lo mismo ocurre con las
personas de una edad entre 40 y 54 afios que la mayoria han respondido mal a las preguntas.

Las personas de una edad mayor a 55 afos recuerdan muy mal los conceptos de la geometria
aunque algunos todavia recuerdan algo.

Tratamiento de la informacion

Generalmente las personas de una edad menor a 25 afios tienen claros los conceptos que
se les pedian en las preguntas de tratamiento de la informacidn.

Se observa que las personas de una edad entre los 26 y 39 afios también tienen claros los
conceptos de tratamiento de informacidn aungque en menor cantidad que las personas de menos
de 25 afios.

Lo mismo ocurre con las personas de una edad entre los 40 y 54 afios que se observa que
recuerdan los conceptos basicos.

En el bloque de tratamiento de la informacion es donde los mayores de 55 afios tienen mas
claras las ideas aunque debido a su avanzada edad no tienen un porcentaje como los de las demas
edades

Trabajo
Aritmética

En la encuesta realizada a diferentes personas de distintos trabajos se han recogido unos datos en
los que se observa que el 100% de los directivos a los que se le ha realizado la encuesta han respondido
bien a las preguntas de aritmética.

A las personas encuestadas de M. Intermedio una gran mayoria de ellas tenian los conceptos
basicos de aritmética y por lo tanto contestaron bien a casi todas las preguntas.

106



PISA 2008

Los que de profesidon son técnicos tienen claros los conceptos que se les pedian en las preguntas y
contestaron bien a la mayoria de ellas.

Los administradores tienen clara la aritmética y por tanto no han fallado mas de lo debido.

Lo mismo ocurre con los auténomos, trabajadores manuales, los teleoperadores, los que trabajan
en servicios comunes y en otros trabajos, que todos ellos tienen claros los conceptos de aritmética que se
les pedia. Y a los jubilados, a los amos/as de casa y a las personas que estan en paro les ocurre que no
tienen demasiado claro los conceptos de aritmética pero los que menos claros los tienen son los jubilados.

Los que de profesidn son técnicos tienen claros los conceptos que se les pedian en las preguntas y
contestaron bien a la mayoria de ellas.

Los administradores tienen clara la aritmética y por tanto no han fallado mas de lo debido.

Lo mismo ocurre con los autdnomos, trabajadores manuales, los teleoperadores, los que trabajan
en servicios comunes y en otros trabajos, que todos ellos tienen claros los conceptos de aritmética que se
les pedia. Y a los jubilados, a los amos/as de casa y a las personas que estan en paro les ocurre que no
tienen demasiado claro los conceptos de aritmética pero los que menos claros los tienen son los jubilados

Algebra

En el bloque de algebra los directivos siguen teniendo los conceptos muy claros, aunque esta vez sea de
algebra.

A las personas de M. Intermedio se ha observado que tienen claros los conceptos que se les piden en
nuestra encuesta.

Los técnicos y los administradores tienen unas ideas claras aunque no sean completas, pero esas ideas les
sirven para responder medianamente bien a las preguntas.

Los autdnomos, los trabajadores de servicios comunes, los practicos y los teleoperadores tienen en este
bloque unas ideas muy claras aunque en una pregunta han fallado todos.

A las personas cuyas ocupaciones son: amos/as de casa, jubilados y personas en paro, no tienen muy claras
las respuestas y por eso el promedio de aciertos no es tan elevado como el de las demds ocupaciones.

Y las personas cuyos trabajos son manuales y otra serie de trabajos, se observa que sus ideas son algo
confusas pero muchos de ellos aciertan las preguntas.

Geometria

En la parte de geometria se ha dado un cambio en los directivos por lo que han pasado de saber los
conceptos en los demds bloques a en este no tener claras las ideas.

Las personas que sus ocupaciones son M. Intermedio, técnicos y administrativos se ve que en ellos
las ideas estan claras aunque en alguna pregunta fallan mds que en otra, pero aun asi se ve de que todavia
se acuerdan de sus conocimientos del instituto.

Los auténomos y los trabajadores de otros empleos tienen medianamente bien los conceptos de geometria
gue se les ha planteado en este test, sobre todo destacar a los autbnomos que en este bloque son los que
mas destacan.
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Los teleoperadores y los précticos tienen una buena base de geometria aunque en alguna pregunta se
traban un poco.

Los jubilados, los trabajadores manuales, las personas en paro, los amos/as de casa y los trabajadores en
servicios comunes no tienen muy claro los conceptos de geometria que en este test se les pide por lo que
se observa que no se acuerdan la mayoria del bloque de geometria.

Tratamiento de la informacion

En el bloque de tratamiento de la informacién los mas destacados son los directivos, los practicos y
los teleoperadores que ninguno ha fallado a ninguna de las preguntas realizadas en tratamiento de la
informacion.

Los administradores y los que trabajan en M. Intermedio tienen la mayoria de los conceptos claros aunque
en alguna pregunta fallan.

Los técnicos, los auténomos y los trabajadores manuales tienen algun fallo en las preguntas pero en
general se observa que tienen muy claras las ideas y por ello las respuestas correctas son elevadas.

También se observa que los trabajadores de servicios comunes tienen claras las ideas pero en una
pregunta todos ellos fallan.

Por otra parte los jubilados, los amos/as de casa, las personas que estan en paro y las que trabajan en otros
trabajos tienen unos conceptos bdsicos que les sirven para responder correctamente a una cantidad de
preguntas en las que no salen muy mal parados, aunque los jubilados no tienen un promedio igual que los
antes mencionados pero se podria decir que antes de ser jubilados tenian las ideas claras y por eso hoy en
dia tampoco se puede decir que los jubilados no sepan el bloque de tratamiento de la informacion.

Estudios
Aritmética

Como podemos comprobar en el bloque de aritmética los que tienen los estudios como ingenieria superior
y bachillerato obtienen un 100% de aciertos mientras los que no tienen estudios o también los de
ingenieria técnica obtienen el mas bajo resultado en este bloque.

Algebra

En el boque de dlgebra como se puede ver en la hoja de resumen de los resultados los que mayor
porcentaje de aciertos tienen son las personas encuestadas con estudiOs de ingenieria técnica y los de ciclo
formativo de grado superior y los encuestados con menor porcentaje de aciertos son los que no tienen
ningun estudio los que tienen la E.S.O. y los de diplomatura.

Geometria

En el bloque de geometria las personas encuestadas con mayor porcentaje de aciertos son las que

tienen los estudios de bachillerato e ingenieria superior y las personas encuestadas sin ningun estudio o
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con el graduado escolar, EGB, BUP, F.P Il, o diplomatura se aprecia que en ninguna pregunta de este bloque
han contestado correctamente en un total de los encuestados.

Tratamiento de textos

En el bloque de tratamiento de la informacién los que tienen los estudios de bachillerato,
ingenieria técnica y F.P.ll han obtenido un 100% de aciertos en todas las preguntas del bloque mientras que
los encuestados en diplomatura, licenciatura o que no tienen ningun estudio obtienen el menos numero de
porcentajes en este bloque

109



